

载有22名中国游客的大巴在美出车祸

大巴失控撞向一棵大树后侧翻,至少10人受伤

□据 新华社洛杉矶9月25日电(记者 张超群 黄恒)

中国驻旧金山总领事馆官员25日说,一辆载有22名中国游客的旅游巴士24日在美国加利福尼亚州中部发生车祸,至少10人受伤。

中国驻旧金山总领事馆官员告诉新华社记者,这起车祸造成至少8人轻伤、2人重伤,伤者被送往附近医院接受救治。目前,所有受轻伤的人均已出院,一名受重伤的中国学生存在生命危险。

据新华社记者从当地警方得到的消息,车祸于当地时间24日下午5时35分左右发生在距离约塞米蒂国家公园不远的阿克赫斯特市,出事大巴失控撞向一棵大树,而后侧翻。

警方说,那辆旅游巴士上的乘客全部为中国游客,其中多数年龄在18岁以下。目前事故原因仍在调查。

由中国驻旧金山总领事馆副总领事带队的应急小组在事发后已赶往收治中国伤者的医院,了解伤情并协助处理后事宜。

驻韩美军拖欠电费19.9亿韩元



2011年9月15日,驻韩国乌山基地的美军进行演练 (资料图片)

□新华社特稿(记者 杨舒怡)

韩国方面25日公布的一项数据显示,驻韩美军今年1月至7月拖欠电费19.9亿韩元(约合1203万元人民币)。

欠电费:高达19.9亿韩元

韩联社报道,韩国电力公社向韩国国会递交一份报告称,驻韩美军今年前7个月共拖欠这家企业电费19.9亿韩元,如果计算滞纳金,驻韩美军则还需缴纳5500万韩元(约合33.3万元人民币),不过,根据1962年驻韩美军与韩国电力公社达成的协议,驻韩美军在拖欠电费的情况下不用支付滞纳金。

观察人士注意到,驻韩美军一直享受电费“折扣价”,既低于韩国军队,也低于韩国居民和企业,引发韩国国内不满。

韩联社报道,目前驻韩美军的电费费率为每千瓦时106.94韩元(约合0.647元人民币),韩国军队为122.28韩元(约合0.739元人民币),韩国居民为123.69韩元(约合0.748元人民币),韩国企业为107.41韩元(约合0.649元人民币)。

此外,驻韩美军的人均用电量显著高于韩国军队,例如2015年驻韩美军人均用电量为23953千瓦时,几乎是韩国军队的10倍。

不少人还注意到,韩国电力公社允许驻韩美军在收到电费账单后的两三个月内缴纳电费;而普通韩国民众并无这等优惠待遇,须在收到月度账单后大约20天内缴费。

韩国最大在野党共同民主党议员李灿烈(音译)呼吁韩国能源部门重新制定与驻韩美军的相关电费协议,以便修改某些不合理条款。

拉锯战:是否涨“保护费”

美国自1953年以来一直在韩国派驻军队,现阶段在韩驻军大约2.85万人。近年来,美方多次要求韩方上涨“保护费”,韩方则希望维持原有的分摊比例。

韩美两国1991年首次确定关于驻韩美军费用分担的《防卫费分担特别协定》,此后共9次签订协定。

经过艰难的“拉锯式”谈判,韩美双方2014年2月签署有效期为2014年至2018年的《防卫费分担特别协定》。根据该协定,韩方2014年向美方支付9200亿韩元(约合55.6亿元人民币),比上年增长5.8%;在本次协定约定的5年间,韩方每年的分担金额将根据前一年数额和前两年的消费者物价指数进行相应调整,但增长幅度不超过4%。

今年5月,美国总统选举人气竞选人唐纳德·特朗普提及驻韩国和日本美军的军费问题,声称韩日必须“百分之百”负担美国驻军的一切费用,否则美国将可能撤军。

韩国外交部一名官员随后回应,美国方面坚定支持韩美同盟,韩方目前不会对外国选举过程中个别竞选人的言论做出回应。

日本政府多次要求大幅削减其负担的驻日美军经费,然而美方坚持要求涨钱。双方今年1月就日方负担的驻日美军经费签署新的特别协定,被日本共同社描述为“微涨”,是日方妥协。

就日美《驻军地位协定》而言,日方并没有负担驻日美军费用的义务。根据1960年生效的日美《驻军地位协定》,日本向驻日美军提供的支持仅限于“设施和场地”,但随着日本经济走强,美国在20世纪70年中期开始向日本施压,要求其提供更多经费支持。

新闻点评

【新闻】给工作伙伴发送邮件,收到一封对方正在度假的自动回复邮件,是不是很美慕?仿佛嫌上班族被这种回复“打击”得还不够,澳大利亚航空公司推出一项新服务:你不仅收到对方正在度假的自动回复邮件,还能看到对方度假期间各种享乐的照片。澳大利亚航空公司方面说,这项服务旨在激励更多人去休假、去旅行。英国《每日邮报》援引澳大利亚航空公司营销高管奥利维娅·沃思的话说,“传统的‘不在办公室’邮件太一般、没个性,我们研究发现60%的人更希望收到有创意的邮件。无论是一张在棕榈树下歇息的照片,还是在香港吃饺子的照片,这些画面都会激发人们对旅行者的羡慕和自己也去旅行的渴望”。

【点评】不怕友谊的小船说翻就翻?

【新闻】冰岛既是一个国家的名称,也是英国一家冷冻食品连锁超市的名称。双方近日就名称使用权闹起纠纷,冰岛政府欲动用法律手段促使该超市放弃这个名称,超市老板马尔科姆·沃克也毫不示弱。1969年创办这家超市的沃克说,冰岛政府曾是这家超市的所有者。冰岛零售业巨头鲍格尔集团曾控股该超市,直到2009年超市破产,股权转让给冰岛国有银行。2002年,沃克回购并全权控制该超市。《每日邮报》报道,沃克的超市与冰岛政府以前关系友好,现在他试图阻止冰岛及其国有企业在英国和欧盟注册商标时使用“冰岛”这个单词,超市与冰岛的关系开始“变冷”。

【点评】难道让冰岛改国名?

【新闻】美国一家沃尔玛商场21日起火。警方调看监控录像发现,火灾疑为一名12岁少年纵火所致。沃尔玛方面估算,损失有100万美元以上。这家商场位于加利福尼亚州南部的巴斯托,警方从监控录像中发现,一名骑滑板车、背着包的少年用打火机纵火,当时他的身边没有成年人陪同。这名嫌犯当天在附近街头被警方发现并以涉嫌纵火罪逮捕。虽然消防队员扑灭了火,但由于失火地点为商场的艺术品区,损失惨重。

【点评】孩子爹妈估计要哭晕在厕所了。

【新闻】一名葡萄牙男子因为医生误诊而双腿“瘫痪”,与轮椅为伴43年后才发现可以治愈行走障碍,在年近六旬时重学走路。葡萄牙《新闻报》25日报道,鲁菲诺·博雷戈13岁时在首都里斯本一家医院被诊断为双腿肌肉萎缩且难以治愈,此后一直借助轮椅生活。2010年,也就是他“瘫痪”43年后,一名神经学专家发现博雷戈所患疾病为肌肉衰弱,用药后即可治愈。一年后,博雷戈根据医嘱得到恢复,第一次从家步行到附近的咖啡厅。博雷戈告诉《新闻报》,能够重新走路时,“我们觉得这是一个奇迹”。如今,博雷戈已经和正常人一样生活,每年只需要接受两次物理治疗。对于近半个世纪前的那次误诊,博雷戈说,他不记恨医生,因为那个年代的医疗水平很难区分肌肉萎缩和肌肉衰弱,“我现在只想好好过我的生活”。

【点评】坑得不轻。

洛阳晚报 招聘专栏 广告热线:65139977 65139988

河南省星级医养结合养老机构

洛阳中隧养老康护中心

专业的医护团队 规范的养护照顾

专为脑梗、肿瘤、意外伤害等造成的生活半失能及需要鼻饲胃管进食、气管套管护理、意识不清、长期卧床等生活失能老人提供规范的生活护理照顾和医疗救护。

诚聘护工数名

咨询电话:62302222 地址:道北陵园路3号(洛阳中隧医院内)